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Estado Do Ceará 
Poder Legislativo 

Câmara Municipal De Tururu/CE 

Tururu-Ceará, 18 de novembro de 2024. 

Ata ~a 40º Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa 
Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador, Pedro 
Santana de Almeida Filho, Presidente e secretariado pelo senhor Vereador 
Francisco Gláucio Damasceno Chaves 1 ° secretário realizada aos 18 (dezoito) 
dias do mês de novembro do ano de 2024 (dois mil~ vinte e quatro), às 09:00 
horas, na Câmara Municipal de Tururu, situada na rua Neném Barroso, Nº 18, 
centro, Tururu, Ceará. Através do livro de presença registrou-se o 
comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Antônio 
Marcos Sales Menezes, Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva 
Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães 
Rodrigues, Pedro Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira 
Campos, Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, 
quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após 
verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao expediente, 
inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária anterior, colocada 
em votação no plenário e aprovadas por unanimidade. Não havendo matéria, 
após, verificado o quórum regimental, a presidência inicialmente, declara aberta 
a Ordem do Dia, que foi vazio, não havendo matéria a ser deliberada, declara 
aberta a tribuna livre. Vereador Gláucio, cumprimentou a todos os presentes, 
mencionou que teve a honra de estar com alguns senadores e deputados no 
momento de sua viagem a Brasília, tivermos uma surpresa ao visitar o 
ministério da saúde, onde tivermos a informação sobre o posto de saúde da 
localidade do Rio do Inácio, onde o mesmo se encontra atualmente em pleno 
funcionamento, porém, no ministério não consta a conclusão da obra, onde a 
secretaria de saúde não informou para o ministério que a obra foi concluída, 
podendo resultar num fechamento d~ ~osto, e o município ter que devolver o 
recurso do posto. Acredita que no proxImo ano tenham boa vontade de correr 
atrás de benefícios em prol do município. O vereador Pedro Filho, saúda todos 
os presentes, lamentou por nada ter ido para frente, apesar dos parlamentares 
terem feito seus pedidos, sugerido e reivindicado, mencionando a questão dos 
técnicos de enfermagem que ficaram sem receber o complemento dos seus 
salários, onde muitos contavam com esse dinheiro, uma situação vergonhosa 
prejudicando os funcionários municipais. Solicitou a Secretaria e ao Prefeito 
que chamem esses profissionais, se reúna e encontre uma maneira de pagá-
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os, pois, trabalharam e merecidamente, todos precisam desses profissionais. 

Vereador Glaucio, parabenizou as palavras do nobre colega vereador, 

concordando com o mesmo, pois isso é uma situação inadmissível, e pede 

urgentemente que a gestão reveja essa situação e faça o quanto antes 0 

pagamento desses profissionais. Não havendo oradores, o presidente 

comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 25/11/2024, em seguida 

agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada 

a sessão e autorizou o 1° secretario a fazer a lavratura da ata, eu Francisco 

Gláucio Damasceno Chaves, providencie e subscrevi na forma regimentada da 

Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 18 dias do mês 

de novembro do ano de 2024. 
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